Analise Matematica II1

LISTA 2

(1) Esboce detalhadamente os seguintes conjuntos:
a) S={(r,y) eR%2:0< 2z <1, 22 <y< 2%}

) S={(z,y) eR?: —1<y<1, —/1—-92<w<2y?-1}.
(c) S={(z,y,2) ER*:0<w<1,22/2<y<2? 0<z<a?}
(d) S={(z,y,2) eR>: 0<2r<1,0<y<l—-2,0<z<z+y}
(e) S={(z,y,2) ER3: 22 +y? + 22/4 < 1}.

(f) S ={(n,y,2) e R®: 2% + ¢y < 22 +1}.

(2) Considere as variedades seguintes e determine as suas dimensoes e
espacos tangente e normal no ponto p:
(a) M ={(2,y,2) eER3: 22 +y? =1, 2 =2% — 3y}, p=(1,0,1)
(b) M ={(z,y,2) € R3: 22 +y? =22+1,0 < 2z < 2}, p = (0,V/2,1)

(3) Determine os extremos de f em S:
(a) f(z,y) =z, S = {(x,y) € R?: 22 +2y% = 3}.
() f(z,y) =22 +1y2 S = {(x,2) e R?: z € R}.
(c) f(z,y) =2%—y* S ={(v,cosx) € R?: v € R}.
(d) flz,y,2) =2, S ={(z,y,2) ER3: 2?2 + 9> =2, v + 2 = 1}.

(4) Decomponha a unidade num produto de trés niimeros positivos cuja
soma seja minima. Sugestdo: Escreva a soma como uma funcao a
minimizar, sobre a superficie que corresponde ao produto de trés

nameros positivos.

(5) *Calcule o espaco tangente e o0 espago normal num ponto do gréafico
de uma funcéo f: W — R*™™, C!, com W C R™ aberto.



